



# 22连胜

热火战胜猛龙，追平火箭创下的联盟历史第二长连胜纪录

## 詹皇威武 “火”上浇油

就在热火豪取22连胜的同一天，没有科比的湖人赢了球。美国媒体意味深长地说：少了科比，湖人还能玩得转，但是热火少了詹姆斯呢？后果不堪设想。从某种角度说，热火这波让人瞠目结舌的连胜，跟詹姆斯炉火纯青的状态紧密相关。

且看在这22场比赛里，詹皇都是如何“刷新”自己的——2月5日对阵山猫，詹皇92.8%的超高命中率刷新了个人纪录；此后连续6场比赛得分达到30+，命中率超过六成，他超过了NBA名宿摩西·马龙，成为历史第一人；2月27日击败国王，他的助攻数创个人纪录地达到16个；3月9日击败76人，他三分球总数达到1001个，进入三分球“1000+俱乐部”……从这组数据不难看出，詹姆斯不仅是手热得发烫，而且几乎无所不能。

## 化学反应 “火”借风势

如果说当年火箭创造22连胜是得益于防守，那么现在，热火的22连胜是凭借犀利的进攻。事实上，除了詹姆斯恐怖的手感之外，韦德和波什同样给力。在这期间，韦德连续11场比赛拿到20+，打出50%以上的命中率。这也是继1995至1996赛季的乔丹后，首次有后卫能够做到这点。

事实上，热火现在正处于“化学反应”的巅峰，首发五虎已经找到了相得益彰的感觉。统计显示，热火的首发阵容是联盟



当年火箭22连胜时，巴蒂尔就曾是麾下的一员，如今换了球队，他再度创造奇迹

## 对阵宿敌 “火”炼真金

在热火取得创队史的连胜成绩时，人们就在追问：他们什么时候会“熄火”？毫无疑问，连胜总有个终点，热火连胜的终点会是下一战吗？下一场，热火将与凯尔特人碰面。别忘了，当年终结火箭22连胜的“罪魁祸首”就是凯尔特人。

“我们在对待凯尔特人的时候，要给予他们应有的重视”，热火主帅斯普尔斯特拉来不及品味22连胜的喜悦，就马上将目光瞄准了绿衫军。而韦德也坦承下一战对于热火来说，将是个“极大的挑战”。“我真的不在乎(热火的22

连胜纪录)。我希望他们输掉赛季剩余的全部比赛”，凯尔特人核心球员皮尔斯的煽风点火，让两队的这次碰面更具看点。

如果能够过凯尔特人这一关，热火接下来的赛程将相对轻松。骑士、活塞、山猫以及魔术都无法给强大的热火带来威胁，因此热火极有可能取得惊人的27连胜。不过此后，公牛、马刺、尼克斯等劲旅都可能让热火的连胜脚步停滞。至于热火能否超越湖人33连胜的NBA第一纪录，那就要看热火的状态了。

特约记者 吴吉

## 短消息

### 孙喆抵宁 与江苏男篮会合

为了打好今年的全运会，江苏男篮在中锋位置上准备了双保险，除了唐正东，他们还引进了东莞新世纪的孙喆。昨天，孙喆抵达南京，他很快就将参加队伍的合练。

23岁的孙喆身高2米20，臂展达到2米23，内线进攻步伐熟练，有一定的中距离跳投能力，他曾经入选过国家男篮二队，目前效力于CBA球队东莞新世纪。

现代快报记者 韩飞周游



“跑不死”的纳达尔回来了

# 22冠

巴黎银行赛称雄，纳达尔取职业生涯600胜，大师赛冠军数超越费德勒

他是著名的“跑不死”，灵活的移动是他的招牌，所以当他膝盖受伤后，质疑纷至沓来，甚至有人预言他的时代已经落幕。然而北京时间昨天，他用巴黎大师赛的冠军告诉人们：闭嘴吧，我还是那个王者！他，就是西班牙网球名将纳达尔。

昨天，纳达尔在巴黎大师赛决赛中2:1力克阿根廷骁将德尔波特罗，夺得冠军。这是纳达尔职业生涯的第600场胜利和个人的第22个大师赛冠军。

决赛遭遇德尔波特罗，纳达尔打得并不轻松。事实上，他先以4:6丢掉了首盘，又在第二盘里面临1:3落后的困境。但是，纳达尔并没有屈服，他用更加犀利的底线球，逼得德尔波特罗失误频频。在形势一片大好的情况下德尔波特罗居然连丢5局，从而被纳达尔以6:3扳回一城，这彻底摧毁了德尔波特罗的信心。决胜盘里，他试图稳住阵脚，却无济于事。6:4，纳达尔锁定胜局，拿下了这个至关重要的冠军。

在纳达尔的职业生涯里，大小冠军拿得不计其数，但是这个冠军却有特殊意义。因为其一，这是他个人职业生涯的第600场胜利。恐怖的是，他累积到这600胜只花了723场比赛，这意味着他的职业胜率达

到惊人的83%，史上排名第一。其二，这也是他的第22个大师赛冠军，这使得他超越了费德勒，成为真正的“大师赛之王”。

而更重要的是，这是纳达尔29个月来第一个硬地赛冠军。纳达尔上一次在硬地赛场夺冠，还是在2010年的东京赛。两年多来，硬地赛场成了纳达尔的滑铁卢。特别是膝盖受伤后，硬地赛更成了纳达尔的“禁区”。此次巴黎大师赛，是纳豆复出后首次在硬地赛出战，对此他也曾犹豫再三。要知道，硬地赛场对选手的膝盖挑战更大。谁知道，他最终一马平川地拿到了冠军。而且，这个冠军是在连克费德勒、伯蒂奇、德尔波特罗等一干好手后夺得的，含金量足以服众。现在，还有人质疑膝

盖伤势会摧毁纳达尔的职业生涯吗？就如德尔波特罗赛后所言：“他的冠军实至名归，他依然是最具竞争力的顶尖选手。”

复出后，纳达尔已经取得三连冠，以17胜1负的战绩赢得了梦幻般的开局。凭借昨天这个冠军，纳达尔也即将超越费雷尔，重新跻身“四大天王”的行列。BIG4一一归位后，新一轮惨烈的厮杀也将展开。值得注意的是，纳达尔昨天宣布将退出迈阿密大师赛，返回家中休整。纳达尔以“谨遵医嘱”作为自己退赛的解释，事实上，谁都知道这是他以退为进的一步棋。毕竟红土赛季迫在眉睫，在自己“后花园”罗兰-加洛斯重新加冕“红土之王”，才是纳达尔的“终极目标”。特约记者 吴吉